

VÅ ETEÄCENICE - ZAMYÄ LENÄ•

PÄjtek, 30 Ä•erven 2017

Tak si tak pÄ›knÄ› sedím na zahradÄ›, popíjím zelený Ä•aj a vyhÄ™ívám se na sluníÄ•ku. A neboÄ› nevím roupama coby, odděle se odpolednímu relaxování a pÄ™emýšlím nad úplnými zbytečnostími. Jen poslouchejte: mám kamarádku. Není to mj. Ä›ádná krasavice a je z vesnice. Jak vzezÄ™ením, tak výchovou i pÄ™emýšlením. Nekritizuji, jen pÄ™edkládám charakteristiku. Seznámily jsme se na nějakém dá›tském kroužku, ona má dvě holčičky, já kluka a holku, obě máme děti úplně ve stejném věku.

Známe se minimálně deset let. Byla jsem svádkem jejího Ä›astného manželství, pak neřvy jejího manželé a následného rozvodu. Poté několik experimentů vztahu se Ä›enami a minulý týden jsem ji Ä›ala na svatbu s novou láskou jejího Ä›ivota, Michalem. Míchala moc neznám, ale kamarádka jen kvete. Kamarádka tvrdí, Ä›e je velice puntičkářská, Ä›e musí mít všechno perfektně zorganizované, a Ä›e se neustále vzdává ohledně výchovy dětí (navíc - Michal pÄ™ivedl do nového manželství své tři holčičky). A tady je právě stÄ™edobod mých úvah. Z mého pohledu její pÄ™vodní manžel neuvěřitelně kontroloující manipulátor, těch pár následných vztahů bylo zas s neuvěřitelnými problémy, ošklivé, hloupé, neupravené zjevy, ale i její děti byly a je totálně neorganizované, zaneprázdňují mě, jak uvnitř, tak venku. Děti si mášou děti, co chtějí; kamarádka tvrdí, Ä›e je vychovává dle knihy Láska a Logika. Co napřklad znamená, Ä›e pÄ™ed jejím domem jsou sprejem nastříkané na chodníku nápisy - Kaš zdravé hovno, nebo Maškejte si denně beary.

Na té svatební recepci, kterou všechny jejich děti pomáhaly plánovat, padesát hostů sedělo u stolu a celou první hodinu jen sledovalo, jak Ä›enich a nevěsta se svými dětmi hrajou stolní hru. Teprve pak začalo svatební veselí a Opět zděrazuji - nekritizuji, jen popisuji. A teď to pÄ™ijde - kamarádka je ale Ä›astná. Byla Ä›astná jak s tím prvním manželem, tak s těma zjevama, vesele na facebook dává fotky nově zorganizované; garáže, pokojů, zahrady. Ona je ze všeho všudy totálně nadšená, všechno je úžasné, skvělé a fungující. Dokud to všechno funguje. Pak se od daného upustí s poznámkou - ano, bylo to bezvadné, ale vlastní ne pro mě; Jako mi pÄ™ed rokem pÄ™ivedla ukázat dvě Ä›astná a milí psi kluci, perfektní, vychovaní, poslušní. Za 14 dnů ale Ä›ata zmizela. Nikdy jsem se nedozvěděla kam. Nebo kamarádku začala bolet noha - Nebylo to nic menšího než vyhozená ploténka. Kamarádka před rokem obcházela a draze platila nejraději chiropraktiky, meditace, hypnózu, masáže, akupunkturu a se jí to nakonec zhoršilo tak, Ä›e musela jít na okamžitou operaci. Do poslední chvíle byli ale všichni to maséři, akupunkturisté a odborně vedená meditace to nejlepší, a vše jí pomáhalo perfektně; A tak nevím. Je moje kamarádka - nezlomná a Ä›astná optimistka, a já zas a moc pragmatická realista. Když si myslím, Ä›e nejlepší je zlatý střed. Ale kdo z nás to dokáže? Každý jsme tak trošičku intuitivně svým vlastním směrem; VÅ ETEÄCENICE